
 【送迎バス時刻】 

  問寒別生涯学習センター １２：４０ 発 

  国際交流施設      １５：３０ 発 

 乳幼児と保護者向けの絵

本の読み聞かせを、子育て

支援センター「チャチャ」

と連携して開催します。 

 子どもたちは、遊んだり

動き回ったり、毎回自由に

楽しく参加しています｡ 

 今回は「秋」をテーマに、サツマイモや木の実など

秋を感じる絵本を読み聞かせします。 

 親子で一緒に楽しい時間を過ごしながら、他の保護

者の方々とも交流してみませんか？ 

 皆さんのご来場をお待ちしています。 

絵本の読み聞かせ 
（絵本ＤＥ広場）のお知らせ 

図書企画展のお知らせ 

生涯学習講座 兼 生きがい教室「映画上映会」のお知らせ 

 幌延町生涯学習センター図

書室において、次のとおり図

書企画展を開催します。 

 人気絵本作家の長谷川義史

さんの絵本や、俳優でエッセ

イストの室井滋さんのエッセ 

イを展示します。今回は、 

１０月３日(金)に開催する「しげちゃん一座 絵本

トーク＆ライブショー」と関連した企画展です。 

 また、北海道立図書館から借り受けた本も展示・

貸出していますので、皆さんのご来場をお待ちして

います。 

 令和７年度 生涯学習講座 兼 第３回生きがい教室

「映画上映会」を国際交流施設で開催します。 

 今回上映する映画は２０２４年６月に公開された

「九十歳。何がめでたい」です。 

 物語は、九十歳を過ぎて一度は筆を置いた作家が、

ある編集者との出会いをきっかけに、再び執筆活動を

始めるところから始まります。世の中への不満や怒り

を赤裸々に綴ったエッセイは大きな反響を呼び、やが

て彼女自身の人生をも変えていきます。笑いと感動が

詰まったエンターテインメント作品です。  

 生涯学習の一環として、心豊かなひとときをぜひご

一緒にお楽しみください。 

 皆さんのご来場をお待ちしています。  

 期 日  １１月１８日（火） 

 時 間  １３時３０分～１５時２０分 

 場 所  国際交流施設 多目的ホール 

 料 金  無料 

 申込先  各学習センター又は社会教育係 

 ※ 問寒別の方で送迎バスをご利用される場合 

  は、申込時に併せてご連絡願います。 

 期 日  ９月１０日（水） 

 時 間  １１時００分～１１時３０分 

 場 所  幌延町生涯学習センター 幌延図書室 

 テーマ  「秋の絵本」 

   月号 
 【№270】 

●発行元 幌延町教育委員会 社会教育係     ●発行日 ２０２５年８月29日 

９ 

前回の読み聞かせの様子 

期 間  ８月２８日(木)～１０月５日（日） 

時 間  ９時００分～２０時００分 

     ※ 土日祝は１７時００分まで 

場 所  幌延町生涯学習センター 幌延図書室 

テーマ  「長谷川義史＆室井滋展」 



「朝活プロジェクト」を実施しました！ 

 ７月２５日（金）から８月４日（月）（土日を除く）までの７日間、夏休みに乱れがちな生活習慣を見

直し、規則正しい生活リズムの定着と学力・体力の向上を図ることを目的に、小学１～６年生を対象にし

た「朝活プロジェクト」を実施しました。５６名の児童が登録し、産業体験、スラックライン教室、人形

劇鑑賞会、学習会、英語活動、上映会＆フィールドワークに取り組みました。  

  

◆上映会＆ﾌｨｰﾙﾄﾞﾜｰｸ◆ 

 上映会は、生涯学習アドバイ

ザーの冨士元氏を講師に迎え､

｢クロテンのくらし」をテーマ

に、冨士元氏撮影の写真画像を

上映しました。画像を見ながら、冨士元氏からの問

いかけに、自分の考えを元気に答えていました。  

 また、ふるさとの森森林公園でのフィールドワー

クでは、双眼鏡を手に動植物や昆虫を観察しながら､

解説を受け、発見を楽しみ、自然への理解を深める

ことができました。 

 学習会は、小学校の先生方に

ご協力いただき、全学年が一緒

に取り組む「一斉学習会」と、

２学年ごとに分かれて取り組む「学習支援」を実施

しました｡児童たちは夏休みの宿題や自主学習に真剣

に取り組み、それぞれの学びを深めました。 

 児童たちはわからない問題についてすぐ質問がで

きる環境で、効率的に学習を進めることができ、と

ても有意義な時間となりました。 

◆学習会◆ 

◆スラックライン教室◆ 

 人形劇鑑賞会は、札幌市の人形劇団「えりっこ」に

よる「おひさま」と「のんのんのんたとちびうさぎ」

の２本を上演しました。 

 乳児から一般まで、総勢１１７名が鑑賞し、劇中に

登場する人物たちのコミカルな動きや発言に大笑いし

ていました。逆にシリアスな場面では、子どもたちも

集中し、真剣な面持ちで鑑賞し

ながら、友達を思いやる心につ

いて学びました。 

◆人形劇鑑賞会◆ 

 英語活動は、幌延小学校

の宮古支援員を講師に迎

え、学年に応じた英語やア

ルファベットを使ったゲー

ムを行いました。 

 低学年が取り組んだ「ぴったりジェスチャーゲー

ム」では、ニワトリやアヒルになりきって演じる姿

に、笑い声と歓声があふれていました。 

 楽しみながら英語に親しみ、言葉への興味や関心を

高めることができました。  

◆英語活動◆ 

    【社会教育に関する問い合わせ先】 
教育委員会社会教育係 電話５-１１１７ ＦＡＸ ５-１７４９ 
幌延町生涯学習センター 電話５-１３２１ ＦＡＸ ５-１３２２ 
幌延町ホームページ https://www.town.horonobe.lg.jp 

※社教だよりをカラーで見ることができます  → 

 産業体験は､｢トナカイ観光牧場｣(低学年）と「雪印

メグミルク幌延工場｣(高学年）で行いました。 

 トナカイ観光牧場では､協力隊の神原氏･成田氏から

花やトナカイについて学び、花の苗を植え、トナカイ

とふれあいました｡ 

 雪印メグミルク幌延工場では、職員の方から工場の

歴史や業務の説明を受け、バター製

造工程や巨大冷蔵室の中を見学し、

貴重な体験となりました。   

◆産業体験◆ 

 スラックライン教室は、天塩

スポーツ健康づくりラボから河

上耕希氏を講師に迎えて幌延小

学校の体育館で行いました。 

 細いベルト状のラインを渡るこのスポーツに、最

初は不安そうだった児童たちも次第に慣れ、最後に

は渡りきる姿も見られました。 

 遊びを通じて体を動かし、新しいことに挑戦する

楽しさを学びました。  


